

А ну-ка, девочки!

В честь праздника 8 марта среди 1 – 11 классов проводился спортивно-игровой праздник «А ну-ка, девочки!» и «А, ну – ка, девушки!». В конкурсах приняли участие прекрасные представительницы наших классов – наши милые девочки. Мальчики «болели» за девчонок. В конкурсах нашим участницам предстояло показать свои способности, остроумие, эрудицию и скорость. Девочки разгадывали загадки и составляли букеты, приняли участие в спортивных эстафетах.

Праздник получился веселым, увлекательным и пролетел очень быстро. По результатам конкурсов победила дружба!

В конце спортивного праздника все участницы получили грамоты.

Итоги игры:

I место – 1 а, 2 а, 2 б, 3 б, 4 б, 6 б, 8 б, 11 классы

II место – 1 б, 3 в, 4 а, 6 а, 7 б, 10 классы

III место – 3 а, 5 а, 5 б, 7 а, 8 а, 9 а, 9 б классы

Мы убедились, что в нашей школе учатся самые веселые и прекрасные девочки!





